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PROCES VERBAL 24 MARS 2021

ASSEMBLEE DES DELEGUES POUR LE CO

Date mercredi 24 mars 2021, 19h00

Lieu CO de la Veveyse, Univers@lle

Secrétaire Mme Sidonie Mory

La liste des présences est signée par les membres et jointe à ce document.

Ordre du jour

1. Ouverture de l’Assemblée

2. Nomination des scrutateurs

3. Approbation du procès-verbal de la séance du 26 novembre 2020

4. Assainissement et agrandissement du CO1 (bâtiments Alpha-Gamma-Delta) - point de

situation

5. Réflexions sur le futur du CO – informations du Comité

! Décision de principe

6. Démissions et prévisions d’engagements des enseignants

7. Comptes de fonctionnement et d’investissement 2020

a. Présentation

b. Discussions

c. Approbations des comptes

8. Divers

a. COVID

b. Informations du Président

1. Ouverture de l’Assemblée

M. François Genoud, Président de l’Assemblée des délégués du CO de la Veveyse (AD COV), ouvre

la séance et salue fidèlement toutes les personnes. Il remercie les communes d’avoir accepté que

cette rencontre ait lieu en présentiel et que les délégués soient représentés en nombre restreint.

Les membres qui se sont excusés sont indiqués sur la liste des présences. Il excuse tout

particulièrement Mme Carole Angéloz, notre inspectrice, et Mme Christine Genoud qui aura

quelques minutes de retard (20h00).

Les neuf communes étant représentées (cartons de vote pour 41 délégués et majorité absolue à

21 voix), le Président considère que l’Assemblée est valablement constituée et qu’elle est apte à

délibérer.

Deux représentants de la presse sont présents dans la salle : il s’agit de Mme Elodie Fessler de

« La Gruyère » et de M. Stéphane Sanchez de « La Liberté ».



M. le Président propose de modifier le point 5 de l’ordre du jour et d’y ajouter un sous-point qui

se nommerait « Décision de principe ». Ce point nous indiquera si les délégués ici présents

souhaitent que les réflexions et les démarches pour le futur du CO se poursuivent (création d’un

acte notarié avec le propriétaire du terrain, crédit d’études).

L’ajout à l’ordre du jour est accepté à l’unanimité par les délégués.

2. Nomination des scrutateurs

M. Christian Cardinaux et M. Jean Gillard sont nommés scrutateurs.

3. Approbation du procès-verbal de la séance du 26 novembre 2020

Le procès-verbal de la séance du 26 novembre 2020 est approuvé à l’unanimité ; remerciements

à son auteure.

4. Assainissement et agrandissement du CO1 (bâtiments Alpha-Gamma-Delta) - point de

situation

M. Stéphane Pauli, Président de la Commission de bâtisse (Combât), informe qu’au niveau

financier, les chiffres sont bien respectés. Nous connaissons cependant un important retard dans

l’assainissement du bâtiment Alpha, suite à des soucis de malfaçons rencontrés sur tous les blocs

sanitaires (des fissures sont apparues contre les murs). Plusieurs séances ont eu lieu entre les

diverses entreprises, l’architecte et le maître d’ouvrage afin de trouver une solution. Une

réfection complète va être entreprise pour résoudre ces problèmes de tout le noyau central, sur

tous les étages.

Ces difficultés nous contraignent à modifier notre planification car le déménagement avait été

prévu durant les vacances de Pâques. Nous allons faire un transfert en plusieurs étapes :

! 6 avril 2021 : déménagement de deux salles de classe qui sont au 2
ème

étage du bâtiment

Delta vers le 2
ème

étage du bâtiment Alpha. Les travaux dans le bâtiment DELTA, dans lesdites

salles, débuteront après les vacances de Pâques afin d’y aménager la salle d’économie

familiale pour la rentrée d’août 2021.

! Eventuellement en juin 2021 : déménagement du bureau du directeur, du secrétariat et du

bureau de l’administrateur vers le bâtiment Alpha, rez-de-chaussée.

! Dès le 7 juillet 2021, déménagement progressif des pavillons scolaires, en commençant par

la salle des travaux manuels, puis salles d’informatique, arts visuels, local média et salle des

maîtres vers le bâtiment Alpha.

! Dès le 11 juillet 2021, déménagement de toutes les salles de classes du bâtiment Gamma vers

Alpha, d’une salle du bâtiment Delta (pour mettre en fonction la 2
ème

salle de sciences pour

la rentrée) et démontage des pavillons scolaires qui sont dans la cour du bâtiment Alpha.

! D’ici la fin d’année 2021 : déménagement de la bibliothèque et de l’orientation

professionnelle dans le bâtiment GAMMA.

5. Réflexions sur le futur du CO – informations du Comité

M. le Président énumère les différentes étapes concernant les réflexions sur le futur du CO.

! Séance de la Combât : nécessité d’assainir la toiture du bâtiment Bêta et d’agrandir salle des

maîtres (avril-mai 2020).

! Discussions au Comité d’école (17.06.2020) : réflexions sur la démographie du district.

! 10 décembre 2020 : Présentation de l’étude démographique par Microgis. On devra agrandir

au plus tard vers 2030. M. Grumser, Conseiller communal de Châtel-St-Denis, propose

d’étudier la possibilité de créer une nouvelle piscine, proche de la zone du Lussy. Une

délégation de la Combât (MM. Berthoud, Buchs, Genoud et Pauli) entreprend une pré-étude

de faisabilité.


